

Többen bevallották a szűrást

A Rádió GaGa évek óta egyik méltán legnépszerűbb műsora a „Lezárt akták”, melyet Lőrinc Gábor készít dr. Martossy György ügyész segítségével. A Lezárt akták legérdekesebb darabjait hétről hétre újra „felnyitjuk”.

Avádbeli napon a család együtt indult a falu díszkórába. De bejutni már nem mindegyiküknek sikerült, hiszen a családfő, lévén alig állt a lábán, nem engedték be. De a feleség úgy döntött, hogy ő és a gyermekek attól még szórakozhatnak, és ők be is mentek. Ezt a férj nehezményezte, és a biztonsági őrök beszélték rá (némi küzdelem árán), hogy mégis inkább menjen haza. Így a férfi hazatántorgott, és ott folytatta az italozást. Késő éjszaka hazaérkezett az élettárs is, a gyerekekkel. A gyermekek átöltöztek, majd elmentek aludni, a férfi és a nő pedig a konyhában elkezdett vitatkozni. A férfi azt kérte számon, hogy hogy merészelt a díszkóban idegen férfiakkal táncolni, szórakozni.

Nyakon szúrta

A veszekedés során, amikor mintegy békülésképpen a férfi borral kínálta az asz-

szonyt, a nő az italt a férfi arcába öntötte, majd felkapott egy 13 és fél centiméter pengé hosszúságú kést, és igen nagy erővel a férfi nyakába vágta. A férfi megtántorodott, összeesett, majd percek alatt meghalt. A helyszínre érkező mentők már csak a halál beálltát tudták megállapítani. Majd ezután egy igen furcsa történetet hallgattak meg a nő előadásában.

Saját magát?

Ugyanis a vádlott azt mondta, hogy valóban vitakoztak, majd ezt követően, mikor a bort a férfi arcába lötytyintette, a dühtől a sértett felugrott, és nagy erővel bosszúból nyakon szúrta magát. Ez a történet már akkor hihetetlennek tűnt, és a mentősök által értesített rendőrök sem hitték el.

A rendőrségi kihallgatások során aztán a nő többfajta verzióval állt elő, a kiinduló öngyilkossági helyzettől egészen az önvédelemig mindenféle történetet meghallgathattak.

A nőt végül emberöléssel vádolta meg az ügyészség, és a bíróságon folytatódott az új történetek és vallomások sora. Ugyanis már a befejezéséhez közeledett a bizonyítási eljárás, amikor a vádlott ismét változtatott a történeten, mégpe-



Lőrinc Gábor



Dr. Martossy György

dig úgy, hogy tulajdonképpen az egyik lány ölte meg az apját, mert nem bírta azt, hogy állandóan veszekedett az anyjával, illetve hogy a férj állandóan bántalmazta őt is és a család többi tagját is. Ezzel a történettel sikerült a bíróságot megzavarnia olyannyira, hogy elsőfokon a fel is mentették. Az ügyészség fellebbezést nyújtott be, és másodfokon előről kellett kezdeni a bizonyítási eljárást.

Beismerték

A dolog pikantériája, hogy a nő vallomása után a lány is beismerő vallomást tett, amit az új vizsgálat során vissza-

vont, és élt a hallgatás jogával. Éppen ezért az eredeti verzió szerint a nő felelősségét tudta a bíróság megállapítani, és emiatt 8 év börtönbüntetésre ítélte.

A nő még a rendőrségi kihallgatás során egyszer beismerte a tettét, és a később ki-rendelt orvosszakértő is azt mondta, hogy egy gyermek nem tud akkor erővel szúrni, az öngyilkosság pedig életszerűtlen. Így derült ki az igazság, ki is szúrta azon a szerencsétlen napon a férfi nyakába, az mondható, hogy a bűncselekményhez képest a büntetés is elegendő, hiszen nyolc év börtön rengeteg idő.

MEGELŐZÉS, BALESET

Mindig keresik az eltűnt nőt

Továbbra is titok övezi azt a bűncselekményt, legalábbis annak egy részét, amit egy hete követek el Sajópetriben, ahol lecsaptak egy helyi idős nőt, majd kirabolták. Az áldozat azonban a tetthelyről egyszerűen eltűnt.

Látni vélték

Többen látni vélték a környező falvakban, de a bejelentések nyomán indult kutatások nem igazolódtak be. Egyszerűen kámforrá vált az áldozat. A különös bűnügy során a rendőrök megtalálták a tettest, egy helyi tizenhárom éves fiú személyében. A fiú elismeri a bűncselekmény elkövetését, de azt mondja, hogy az út mellett hagyta a megtámadott nőt. Az idős asszony pedig szőrén-szálán eltűnt. Kereső akciót szervezett a



A folyóban is keresték, de hiába

FOTÓ: SPIDER

hatóság, de az áldozatnak nyoma veszett. A hetvennégy éves asszony nem ment haza és életjelet sem adott magáról.

Folyóban is keresték

Felvetődött annak a lehetősége is, hogy a nő talán a Sajóba „kerülhetett”. A KARISZ Spider Speciális Mentőcsoport a megáradt folyót is átvizsgálta, de az asszony nem került elő. Félő

TRAFFIPAX

Traffipax várható feltűnése megyénkben június 19-től június 25-ig

Egy hónapja távozott



azóta nem tért haza. A felkutatására tett hatósági intézkedések eredménytelenek ma-